

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА ■
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 165 (5830)

ВТОРНИК

18

АВГУСТА

1953 г.

Цена 20 коп.

Добьемся новых успехов

В своей речи на V сессии Верховного Совета СССР товарищ Г. М. Маленков подробно изложил задачи в области промышленности, сельского хозяйства и торговли. Задачи, изложенные главой Советского правительства, повышают ответственность и нас, работников нефтяной промышленности, за судьбу выполнения государственного плана нефтедобычи. Мы обязаны выполнять его не только по количеству, но и по качеству, снижать себестоимость добываемой нефти.

В эти дни коллектив нашего промысла еще шире развернул социалистическое соревнование за повышение темпов добычи нефти и бурения. Досрочно завершив семимесячный план, мы дали стране много тонн горючего сверх плана. Ежедневно десятки тонн нефти добывает промысел сверх плана в августе.

Каким же путем достигаем мы успеха в работе?

Располагая передовой отечественной техникой, мы направляем главное свое внимание на повышение культуры эксплуатации недр. Наши операторы не только научились сами проводить замеры, но и расшифровывать динамограммы, определять уровень, забой, водоразделы. По результатам этих исследований наме-

чаем технически обоснованный план работы по ремонту подземного оборудования. На участке мастера Т. Дунешева, где подземный ремонт возглавляет техник по эксплуатации Т. Грузина, внедрен ремонт с гарантией. Он способствует увеличению межремонтного периода скважин. Инициаторами этого цепного почиана явились операторы Т.Т. Ташенов и Бозданов.

Строгое соблюдение графика предупредительных работ, тщательное соблюдение установленного режима обеспечило сохранность в эксплуатации всех действующих скважин. Коэффициент использования действующего фонда скважин составил 0,96. Первенство в соревновании держат участки мастеров Т.Т. Дунешева и Урдабаева, досрочно выполнившие семимесячное задание и добывающие сейчас ежесуточно по нескольку тонн сверхплановой нефти.

Борьба за выполнение производственного плана сочетается с борьбой за достижение высоких экономических показателей. Путем экономии материалов мы сумели значительно снизить себестоимость тонны добытой нефти и метра проходки на 32 рубля 76 коп.

С. ЮСУПОВ,

директор промысла.